



彭帅/谢淑薇温网夺冠 薛晨/张希沙排世锦赛摘金 中国“金花”别样红

温布尔登网球锦标赛和世界沙滩排球锦标赛,是两个没有关联的赛事,但北京时间清晨,却因为中国“金花”在两个赛场同时夺冠,而引起关注。

在温网女双决赛中,海峡组合彭帅/谢淑薇2:0击败今年澳网亚军巴蒂/德拉奎尔,职业生涯首夺双打大满贯;在沙排世锦赛决赛中,中国组合薛晨/张希2:1逆转战胜德国组合博格/比特,首次夺得世锦赛冠军,这也是中国女子沙排的第一个世界冠军。 江锐 整理

“海峡组合”温网女双问鼎

北京时间7月7日,在2013年温布尔登网球锦标赛女双决赛中,8号种子、海峡组合彭帅/谢淑薇2:0完胜12号种子、今年澳网亚军巴蒂/德拉奎尔,职业生涯首夺双打大满贯。这也是中国女双时隔7年再度夺得大满贯(2006 郑洁/晏紫澳网、温网)。

“或许出人意料,这是个双打冠军。”她的身边,站着好姐妹谢淑薇。这对海峡组合自2008年开始搭档以来,已收获了6个冠军。昨晨温布尔登网球锦标赛的冠军,也是中国选手自2006年以来第一次大满贯女双夺冠。

彭帅和谢淑薇从小就相识。她们两人都出生于1986年,生日也相差四天。“第一次见面,就觉得可以成为好朋友。”彭帅相信缘分,

“我们合作双打后,很快就有了默契,一个眼神就知道对方在想什么。”一同周游世界,她们是球伴,也是知心朋友。她们并未做好夺冠的准备,“我们两个说过一定要拿下一个大满贯双打冠军,作为对我们友谊的纪念。只是没想到会是这么匆忙的一次。夺冠这件事,感觉一不留神就发生了。”

此外,对于早前发生在发布会上颇有争议性的一幕,当时一位日本记者询问谢淑薇,称赞她是“第一个拿到大满贯冠军的‘台湾人’”,想请她谈谈“认为这对自己的‘国家’意味着什么?”彭帅没忍住地举手示意打断,“对不起,我还坐在这里,我不能接受台湾是一个‘国家’的说法,虽然网球只是体育运动,我们并不想被牵扯进政治。”

中国夺冠“改写”沙排历史

北京时间7月7日凌晨,沙排世锦赛决赛,中国组合薛晨/张希2:1逆转战胜德国组合博格/比特,首次夺得世锦赛冠军,这也是中国女子沙排的第一个世界冠军,创造历史的同时打破了美国以及巴西两国对世锦赛冠军的垄断。

尽管老对手劲敌沃尔什/梅、拉里萨/朱莉安娜未报名参赛,安东内莉/塔莉塔以及凯西/罗斯分

别拆对重组,但状态亦有所下滑的薛晨/张希还是顶住了年轻选手的冲击,在小组赛以第3名的成绩惊险出线后,薛晨/张希在淘汰赛中先后2:0横扫两对巴西组合、一对瓦努阿图和德国组合晋级决赛。

在创造历史打破巴西和美国对世锦赛的垄断后,薛晨在赛后接受采访时吐露信心:“我们用我们自己的方式赢下比赛,我们一直

信自己有足够的实力,决赛中我们的发挥并不是很好,所以我告诉自己要一步一步来,一分一分打,丢掉首局让我们后两局精力更加集中。”而在获得胜利后,张希则显得更加激动,她在赛后接受采访时表示:“这是我们首个世锦赛冠军,它对于我们来说非常重要,夺得冠军,这是我的梦想,感觉像在做梦一样,太兴奋了!”

“海峡组合”下月有望亮相宿州

星报讯(记者 江锐) 今年WTA宿州女子网球公开赛将于8月3日在宿州国际网球中心举行。刚刚在温网夺得女双冠军的“海峡组合”彭帅/谢淑薇,届时有望参加本次比赛。

去年作为赛事2号种子,彭帅就曾来宿州参赛,不过在进入四强后,她因肩伤加剧,无奈退出接下来的半决赛,前往欧洲治疗。中华台北“一姐”谢淑薇则在决赛中,击败6号种子段莹莹,获得该项赛事的冠军。

安徽小将收获亚洲冠军

星报讯(记者 江锐) 昨晚,第20届亚洲田径锦标赛在印度浦那收兵。在女子800米决赛中,安徽小将王春雨表现出色,以2分02秒47的成绩夺得冠军,这也是她夺得的第一个国际赛事的冠军。

国际赛场,首次夺冠

本次比赛,是8月莫斯科世锦赛之前,中国田径的最后一次大练兵。在中国军团的参赛阵容中,女子800米项目,只有安徽18岁的小将王春雨一人报名参加。在5月进行的国际田联钻石联赛上海站比赛中,作为首位参加国际顶级田径赛事的安徽运动员,王春雨在女子800米的比赛中,跑出2分02秒81,排名第六。为了备战亚锦赛,王春雨没有参加最近结束的全国田径冠军赛。尽管大战之前,在印度督战的省田径游泳中心主任强武很低调,“她现在状态一般,力争好成绩吧。”但是,在女子800米决赛中,王春雨还是展现出了惊人的实力,最终夺得冠军。

小将成绩,国际关注

早在2010年省运会上,当时年仅15岁的王春雨横空出世,备受关注。2011年,王春雨便在国内赛场上崭露头角。在当年年初的全国室内赛南京站比赛中,王春雨以2分05秒66的成绩勇夺冠军。7月份,王春雨前往法国里尔参加了世少赛,不仅夺得800米银牌,而且将个人室外最好成绩提高到了2分03秒23。同年七城会上,代表合肥参赛的王春雨跑出了2分01秒34的成绩,甚至高出当年神户亚锦赛冠军0.07秒。这一成绩得到国家体育总局田管中心主任杜兆才的称赞,国际田联在其官网上也赞许道,“这是有史以来由中国16岁选手创造的最好成绩!”

申鑫宣布主帅朱炯离任

星报讯(杨扬) 7月7日,中超上海申鑫队宣布球队主帅朱炯不再担任球队主帅,由原球队副总兼领队郭光琪出任代理主帅。

上海申鑫主帅朱炯于2009年正式出任中甲南昌衡源队主教练,南昌衡源也是上海申鑫的前身。在南昌衡源冲超之后,朱炯也继续带领球队征战中超。不过,在中超的几年当中,虽然朱炯的能力受到外界广泛认可,但无奈申鑫多年总是徘徊在保级圈附近。上赛季上海申鑫一度降级,只因大连阿尔滨与大连实德合二为一,申鑫才起死回生。

阿联休战男篮负阿根廷

星报讯(许梅) 昨晚,斯坦科维奇杯广州站比赛第三日,中国男篮58:66不敌阿根廷队,获得小组赛第二名。明天,中国男篮将与阿根廷在决赛中再次相遇,争夺冠军。

本场比赛易建联休战,王哲林拿下10分,周鹏11分,孙悦5分,刘炜5分,刘晓宇8分。

同曦男篮客场狂胜香港

星报讯(记者 江锐) 昨晚,NBL季后赛展开首轮角逐。常规赛第三名同曦男篮做客陕西渭南,挑战排名第六的香港信达。结果,同曦男篮以112:82狂胜对手。7月10日,同曦男篮将在主场合肥与香港信达展开第二场较量。

一向“慢热”的同曦男篮,本场比赛却迅速进入状态,一度以43:33领先10分,此后香港信达追到只差3分,但关键时刻,同曦男篮稳住阵脚,优势不断扩大,最终客场以30分的优势胜出。